
حجم مصرف مجاز)) = ظرفيت قراردادي*مدت دوره/ ( ٣٠(  

آبونمان آب= تعداد واحد )*مدت دوره/٣٠*( ١٠٠٠٠
آبونمان آب=  ١*١*١٠٠٠٠=١٠٠٠٠

آبونمان فاضلاب= تعداد واحد )*مدت دوره/٣٠*( ١٠٠٠٠
آبونمان فاضلاب=  ١*١*١٠٠٠٠=١٠٠٠٠

آب بها) = نرخ آب بها* ق.ض* مصرف مجاز (
آب بها) = ١٠٥٠٠٠*٢.٢٩*١٣٣= (٣١٩٧٩٨٥٠  

فاضلاب بها) = جريمه + آب بها % * ( ١٠٠=  ٣٢٧٨١٣٥٠
ماليات) = آب بها + فاضلاب بها+ آبونمان آب+ آبونمان فاضلاب% * (١٠

ماليات) =  ٣٢٧٨١٣٥٠+   ٣٢٧٨١٣٥٠+ ١٠٠٠٠+ ١٠٠٠٠%* (١٠= ٦٥٥٨٢٧٠

٢تكاليف قانوني = مصرف كل*١٠٠٠
٢تكاليف قانوني = ١٣٤*١٠٠٠=١٣٤٠٠٠

مازاد مصرف= حجم مصرف  -حجم مصرف مجاز

جريمه) = نرخ آب بها آزاد * ق .ض* مصرف مازاد (
جريمه) = ٣٥٠٠٠٠*  ١* ٢.٢٩(= ٨٠١٥٠٠



حجم مصرف مجاز)) = ظرفيت قراردادي*مدت دوره(/  ٣٠(   
مازاد مصرف= حجم مصرف  -حجم مصرف مجاز

آبونمان آب= تعداد واحد )*مدت دوره/٣٠*( ١٠٠٠٠
آبونمان آب=  ١*١*١٠٠٠٠=١٠٠٠٠

آبونمان فاضلاب= تعداد واحد )*مدت دوره/٣٠*( ١٠٠٠٠
آبونمان فاضلاب=  ١*١*١٠٠٠٠=١٠٠٠٠

آب بها) = نرخ آب بها* ق.ض* مصرف مجاز (
آب بها= ) ٤٣٢٣*٢.٢٩*٨٧(=  ٨٦١٢٧١  

فاضلاب بها) = جريمه + آب بها % * ( ١٠٠=  ٣٢٦٥٧٧١  
ماليات) = آب بها + فاضلاب بها+ آبونمان آب+ آبونمان فاضلاب% * (١٠

ماليات= )  ٣٢٦٥٧٧١+  ٣٢٦٥٧٧١+ ١٠٠٠٠+ ١٠٠٠٠%* (١٠= ٦٥٥١٥٤  

جريمه) = نرخ آب بها آزاد * ق .ض* مصرف مازاد (
جريمه) = ٣٥٠٠٠٠*  ٣* ٢.٢٩(=  ٢٤٠٤٥٠٠

٢تكاليف قانوني = مصرف كل*١٠٠٠
٢تكاليف قانوني=  ٩٠*١٠٠٠=  ٩٠٠٠٠


